

## **Аналитическая справка о проделанной работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в рамках «Недели безопасности»**

Во исполнение письма Главного государственного инспектора безопасности дорожного движения Российской Федерации «О проведении Недели безопасности», был реализован комплекс мероприятий, направленных на совершенствование профилактической работы с обучающимися, педагогами и родителями для обеспечения безопасности детей на дорогах. Обучение Правилам дорожного движения осуществлялось классными руководителями через классные часы, экскурсии, викторины.

Администрация школы и педагоги уделяют большое внимание профилактике детского дорожно-транспортного травматизма (ДДТТ). В начале учебного года был согласован и утвержден план совместных мероприятий с ОГИБДД г. Судака.

Работа школы по профилактике ДДТТ строится с учетом индивидуальных особенностей детей и дифференцируется по возрастным периодам.

По школе издан приказ

- «Об организации и проведении «Недели безопасности» а также непрерывной работы с обучающимися и родителями по профилактике ДДТТ».

В рамках проведения месячника безопасности «Внимание-дети!» организованы профилактические беседы с участием инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения по ОГИБДД УМВД России по г. Судаку Мятяш О.А.

Разговор шел о соблюдении правил дорожного движения: по использованию ремней безопасности на пассажирском сидении в автомобиле, правилам перехода проезжей части, правилам вождения велосипеда, светоотражающим элементам и т.д. Выяснилось, что ученики начальных классов хорошо знают правила. Однако, важно не только знать, но и соблюдать ПДД!

1 сентября со всеми обучающимися проведены инструктажи о правилах безопасности на дороге.

На родительских собраниях обсуждались вопросы предупреждения ДДТТ, необходимость использования ремней безопасности, детских удерживающих средств, при перевозке детей.

На совещании при директоре был проанализирован положительный опыт работы отдельных классных руководителей, которые используют различные формы и методы работы по пропаганде безопасности на дороге: беседы, встречи с работниками ГИБДД организовали работу с родителями. Как мы знаем, пример взрослого, вовремя сделанное им замечание о том, как вести себя на улице, может сохранить ребенку здоровье, а самое главное - жизнь.

Родителям рекомендовано вместе с детьми под руководством педагогов, разработать маршруты безопасного движения ребенка в школу.

В каждом кабинете начальной школе оформлены уголки по безопасности дорожного движения.

В коридоре школы на 1 этаже, с целью обучения учащихся основам безопасного поведения на улицах и дорогах оформлен информационный стенд .

На школьном сайте школы имеется рубрика «Безопасность», в которой размещены документы:

- паспорт дорожной безопасности;
- памятка детям по безопасности на дорогах в разное время года;
- памятка для родителей младшего школьного возраста по воспитанию грамотного пешехода.

В работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, кроме изучения Правил дорожного движения по школьной программе, ведется внеклассная работа с обучающимися. В школе реализуется программа внеурочной деятельности «Азбука дорожного движения», для обучающихся 1-4 классов.

В конце последнего урока, педагоги проводят ежедневные «Минутки безопасности»

С обучающимися 1-4 классов были организованы экскурсии к пешеходным переходам, где педагоги провели практическое занятие.

В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в школе систематически проводится методическая работа с педагогами.

Для проведения уроков, викторин по ПДД классными руководителями создаются учебные презентации.

Целенаправленная, профилактическая работа по ПДД среди учащихся в конечном итоге позволит снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохранить их здоровье, а самое главное - жизнь.

Зам. директора по ВР  Абдувалиева С.Р.